

Traindevie

Technische Fiche / Fiche Technique

1. Productidentificatie / L'identification de produit

Artikelnummer / Numéro d'article	00134041
Artikelnaam	GV-MV ECLAIR (2ST) DOOS 10ST
Nom d'article	ÉCLAIR (2PCS) BOITE 10PC SANS GLUTEN ET LAIT

2. Productbeschrijving / Description de produit

Onbekend
Inconnu

3. Identiteit van de producent / L'identité de producteur

NAAM / NOM	Traindevie
ADRES / ADRESSE	Begoniastraat 11, 9810 Eke, België
TEL. / TÉL.	Onbekend / Inconnu - Onbekend / Inconnu
E-MAIL - WEBSITE / COURRIEL - SITE WEB	Onbekend / Inconnu - www.traindevie.be

4. Fysische eigenschappen / Propriétés physiques

	Doel / Fin	Eenheid / Unité	Variatie / Variation
Gewicht / Poids	100	gram	0
Hoogte / Hauteur	30	mm	0
Lengte / Longueur	120	mm	0
Breedte / Largeur	45	mm	0
Diameter / Diamètre	0	Onbekend / Inconnu	0
Kleur / Couleur	Onbekend / Inconnu		
Afwerking / Finissage	Onbekend / Inconnu		

5. Voedingswaarde per 100g (op basis van de technische fiches van de grondstoffen) / Valeur nutritive par 100g (basée sur les spécifications techniques des ingrédients)

Energie / Valeur énergétique	907.098	kJ/100g
Energie / Valuer énergétique	215.755	kcal/100g
Vetten / Graisses	7.203	g/100g
Waarvan verzadigde vetzuren / Acides gras saturés	3.21	g/100g
Koolhydraten / Glucides	32.683	g/100g
Waarvan suikers / Sucres	22.039	g/100g
Vezels / Fibres alimentaires	2.226	g/100g
Eiwitten / Protéines	2.227	g/100g
Zout / Sel	0.161	g/100g
Calciferol Vitamine D / Calciferol Vitamines D	0.494	µg/100g
Riboflavine Vitamine B2 / Riboflavine Vitamin B2	0.168	mg/100g
Cyano-cobalamine Vitamine B12 / Cobalamin Vitamin B12	0.25	µg/100g

6. Productsamenstelling / Composition de produit

INGREDIËNTEN / INGRÉDIENTS

water, suiker, heelei(EIEREN), glutenvrij TARWEzetmeel, versterkingsmiddelen: E1442; gepelde SOJAbonen, cacaomassa, inuline, glucoseroop, cacao boter, vitamine b6, zeezout, foliumzuur, vitamine b12, vitamine d, vanilline, zout, plantaardig vet: palm, kokos; anti-klontermiddelen: E341iii; zuurteregelaars: E340, E330; gedeeltelijk gehard plantaardig vet: palm; versterkingsmiddelen: E412, E440, E418, E406, E407, E415, E460; plantaardige olie: raapzaad; emulgatoren(SOJA): E322, E471, E322, E473; sequestreermiddel: E575; rijsmiddelen: E500; aroma: natuurlijk, room, caramel; kleurstoffen: E160a, E101; natuurlijk aroma: vanille; conserveermiddelen: E202; kan sporen bevatten van: MELK, LACTOSE, AMANDELEN, WALNOTEN, MOSTERD, SESAMZAAD, SULFIET;

eau, sucre, oeuf entier(ŒUF), amidon de BLÉ sans gluten, affermissants: E1442; fèves de soja décortiquées(SOYA), masse de cacao, inuline, sirop de glucose, beurre de cacao, vitamine b6, sel marin, acide folique, vitamine b12, vitamine d, vanilline, sel, graisse végétale: palm, coco; antiagglomérants: E341iii; régulateurs de l'acidité: E340, E330; graisse végétale partiellement hydrogénée: palm; affermissants: E412, E440, E418, E406, E407, E415, E460; huile végétale: navet; agents émulsifiants(SOYA): E322, E471, E322, E473; séquestrant: E575; agents de levuration: E500; arôme: naturel, crème, caramel; colorant: E160a, E101; arôme naturel: vanille; conservateurs: E202; peut contenir des traces de: LAIT, LACTOSE, AMANDE, NOIX, MOUTARDE, SÉSAME, SULFITE;

7. Bewaarcondities / Conditions de stockage

Diepgevroren en koel bewaren na ontdooien(-18°C - 7°C); Ten minste houdbaar tot: productiedatum + 365 dagen; Bewaren bij -18°C. Na ontdooien, gekoeld bewaren, binnen 48 uur te verbruiken en niet opnieuw invriezen

Conserver congelé et réfrigéré après décongélation(-18°C - 7°C); À consommer de préférence avant: date de production + 365 jours; Conserver à -18°C. Après décongélation, conserver au réfrigérateur, consommer dans les 48 heures et ne pas recongeler

Gekoeld(1°C - 7°C); Ten minste houdbaar tot: productiedatum + 4 dagen; Bewaren in de gesloten originele verpakking.

Kan ingevroren worden

Réfrigéré(1°C - 7°C); À consommer de préférence avant: date de production + 4 jours; Conserver dans l'emballage d'origine fermé.

Peut être congelé

8. Microbiologische eigenschappen / Propriétés microbiologique

Microbiologische parameter / Paramètre microbiologique	Optimale beginkwaliteit / Qualité initiale optimale	Max toelaatbare beginkwaliteit / Qualité initiale max admissible	Toelaatbare kwaliteit / Qualité acceptable
Coagulase positieve staphylococci (kve/g)	< 10	100	100

Traindevie

Technische Fiche / Fiche Technique

Listeria monocytogenes (kve/25g)	afwezig	afwezig	afwezig
Salmonella (kve/25g)	Afwezig	Afwezig	Afwezig
Bacillus cereus (kve/g)	< 100	1000	1000
E. coli (kve/g)	< 10	10	10

9. Aanwezigheid GMO / Présence de OGM

Alle grondstoffen en bijgevolg ook eindproducten zijn GGO vrij en behoeven derhalve geen declaratie in het kader van Verordening (EG) nr. 1829/2003 en (EG) nr. 1830/2003.

Toutes les matières premières et donc les produits finis sont sans OGM et ne nécessitent donc pas de déclaration en vertu des règlements (CE) n° 1829/2003 et (CE) n° 1830/2003.

10. Lijst van allergenen / Liste d'allergènes

A. Verplichte ingrediënten en hun afgeleiden / Les ingrédients obligatoires et leur dérivées

Glutenbevattende granen&producten op basis daarvan / Céréales contenant du gluten et produits dérivés

Tarwe / Blé	+
Spelt / Épeautre	-
Khorasantarwe / Khorasan Blé	-
Rogge / Seigle	-
Gerst / Orge	-
Haver / L'avoine	-

Schaal- en schelpdieren&producten op basis daarvan / Crustacés&produits dérivés de crustacés

Schaaldieren / Fruits_de_mer	-
------------------------------	---

Eieren&producten op basis van eieren / Oeufs&produits à base d'oeufs

Eieren / Œuf	+
--------------	---

Vis&producten op basis van vis / Poissons&produits à base de poisson

Vis / Poisson	-
---------------	---

Aardnoten&producten op basis van aardnoten / Arachides&produits à base d'arachides

Aardnoten (pinda) / Arachide	-
------------------------------	---

Soja&producten op basis van soja / Soya&produits à base de soya

Soja / Soya	+
-------------	---

Melk&producten op basis van melk (incl. lactose) / Lait&produits à base de lait (incl. lactose)

Melk / Lait	?
Lactose / Lactose	?

Noten(schaalvruchten)&producten op basis van noten / Noix&produits à base de noix

Amandelen / Amande	?
Hazelnoten / Noisettes	-
Walnoten / Noix	?
Cashewnoten / Noix De Cajou	-
Pecannoten / Noix De Pécan	-
Paranoten / Noyer Du Brésil	-
Pistachenoten / Pistaches	-
Macadamianoten / Noix De Macadamia	-

Selderij&producten op basis van selderij / Céleri&produits basés sur le céleri

Selderij / Céleri	-
-------------------	---

Mosterd&producten op basis van mosterd / Moutarde&produits de moutarde

Mosterd / Moutarde	?
--------------------	---

Sesamzaad&producten op basis van sesamzaad / Graines de sésame&produits à base de sésame

Sesamzaad / Sésame	?
--------------------	---

Zwavel dioxide en sulfieten (SO2) / Anhydride sulfureux et sulfites (SO2)

Sulfiet / Sulfite	?
-------------------	---

Lupine&producten op basis van lupine / Lupin&produits à base de lupin

Lupine / Lupin	-
----------------	---

Weekdieren&producten op basis van weekdieren / Mollusques&produits à base de mollusques

Weekdieren / Mollusques	-
-------------------------	---

- afwezig / absent | + aanwezig / présent | ? kruiscontaminatie / contamination croisée

Geproduceerd in een omgeving waar volgende allergenen aanwezig kunnen zijn: EI, SOJA, MELK, NOTEN, SESAM, MOSTERD en SULFIET

Produit dans un environnement où les allergènes suivants peuvent être présents : OEUF, SOJA, LAIT, FRUITS À COQUE, SÉSAME, MOUTARDE et SULFITE

11. Ingrediënten onderworpen aan bestraling / Ingrédients soumis à l'irradiation

De grondstoffen en bijgevolg ook de eindproducten van Traindevie zijn niet met ioniserende straling behandeld en er is derhalve geen declaratie in het kader van KB 12 maart 2002 vereist.

Les matières premières et par conséquent également les produits finis de Traindevie ne sont pas traités avec des rayonnements ionisants et donc aucune déclaration en vertu de l'arrêté royal du 12 mars 2002 n'est requise.

Traindevie

Technische Fiche / Fiche Technique

12. Contactpersoon voor noodgevallen met betrekking tot voedselveiligheid / Contact d'urgence concernant la sécurité alimentaire

TEL. / TÉL.	Onbekend / Inconnu - Onbekend / Inconnu
E-MAIL / COURRIEL	kwaliteit@bakkerijvanhecke.be

13. Gebruiksaanwijzing / Mode d'emploi

Onbekend

Inconnu

14. Afbeelding / Image

15. Vreemde deeltjes / Les particules étrangères

Dit product is niet metaal gedetecteerd; Traindevie hanteert een zeer strikt beleid omtrent vermijden van contaminatie met vreemde deeltjes

Ce produit n'est pas métal détecté ; Traindevie a une politique très stricte pour éviter la contamination par des particules étrangères

16. Wetgeving / Législation

VOEDINGSGESCHIKTHEID VERPAKKINGSMATERIAAL conform Verordening 1935/2004 met betrekking tot contactmaterialen en VO 10/2011 met betrekking tot kunststof

CONFORMITÉ ALIMENTAIRE DU MATÉRIEL D'EMBALLAGE conforme au règlement 1935/2004 en ce qui concerne les matériaux de contact et VO 10/2011 en ce qui concerne le plastique

17. Autorisatie / Autorisation

Versienummer / Numéro de version	20230302112200641
Versiedatum / Date de version	02/03/2023
Goedgekeurd door / Approuvé par	Timothy Storme - Kwaliteit

Inconnu